
Resultado dos indicadores do SISPACTO 2017 
População 2010=30777, População estimada 2017=32379 
População feminina faixa etária 25  a 64 anos 2012=7833/3=2611 
População feminina faixa etária 50  a 69 anos 2012=2634/2=1317 

 
INDICADOR 

 Meta 
2017 

Resultado 
2017  

Obs. e 
justificativas 

CUMPRIMENT
O DA META 

1.  a) Para município e região com menos de 100 mil habitantes: Número de 
óbitos prematuros (de 30 a 69 anos) pelo conjunto das quatro principais 
doenças crônicas não transmissíveis (doenças do aparelho circulatório, 
câncer, diabetes e doenças respiratórias crônicas) b) Para município e 
região com 100 mil ou mais habitantes, estados e Distrito Federal: Taxa de 
mortalidade prematura (de 30 a 69 anos) pelo conjunto das quatro principais 
doenças crônicas não transmissíveis (doenças do aparelho circulatório, 
câncer, diabetes e doenças respiratórias crônicas) 

54 NA 50NA  100% cumprida 

2.  Proporção de óbitos de mulheres em idade fértil (10 a 49 anos) investigados 100% 100%  100% cumprida 

3.  Proporção de registro de óbitos com causa básica definida 98% 99,9%  100% cumprida 

4.  Proporção de vacinas selecionadas do Calendário Nacional de 
Vacinação para crianças menores de dois anos de idade - Pentavalente 
(3ª dose)95%, Pneumocócica 10-valente (2ª dose)95%, Poliomielite 
(3ªdose)95% e Tríplice viral (1ª dose) 95% – com cobertura vacinal 
preconizada. 

100% 0%MS 
25%SINA
SC 

Nascidos vivos 
SINASC=480 
Estimativa NV 
MS=535 

Meta não 
cumprida 

 Pentavalente (3ª dose)  95% 82,8% 443 doses(92,29)  

 Pneumocócica 10-valente (2ª dose) 95% 88,59% 474 doses(98,75)  

 Poliomielite (3ªdose) 95% 82,62% 442 doses(92,08)  

 Tríplice viral (1ª dose) 95% 83,73% 448 doses(93,33)  

5.  Proporção de casos de doenças de notificação compulsória imediata (DNCI) 
encerrados em até 60 dias após notificação 

100% 100%  100% cumprida 

6.  Proporção de cura dos casos novos de hanseníase diagnosticados nos 
anos das coortes 

100% 100%  100% cumprida 

7.  Número de casos autóctones de malária  0 OU 
N/A 

N/A  N/A 

8.  Número de casos novos de sífilis congênita em menores de um ano de 
idade 

0 1  Meta não 
cumprida 

9.  Número de casos novos de AIDS em menores de 5 anos 0 0  100% cumprida 

10.  Proporção de análises realizadas em amostras de água para consumo 
humano quanto aos parâmetros coliformes totais, cloro residual livre e 
turbidez 

100% 100%  100% cumprida 

11.  Razão de exames citopatológicos do colo do útero em mulheres de 25 a 64 
anos na população residente de determinado local e a população da mesma 
faixa etária  

0,70 0,80 2103 exames 
faturados 
(Meta Plano 
nacional 0,42 
Plano estadual 0,65) 

100% cumprida 

12.  Razão de exames de mamografia de rastreamento realizados em mulheres 
de 50 a 69 anos na população residente de determinado local e população 
da mesma faixa etária  

0,61 0,49 643 exames 
faturados  
(Meta plano  nacional 

0,40 Plano estadual 
0,40) 

80% 
Meta não 

cumprida 
Esta dentro dos  
paramentros  
 

13.  Proporção de parto normal no SUS e na saúde suplementar 51% 42,0 Sinasc: 42%  
Sus: 56,34 % 

Meta não 
cumprida 

 

14.  Proporção de gravidez na adolescência entre as faixas etárias de 10 a 
19 anos 

18% 21,6%  Meta não 
cumprida 

15.  Taxa de mortalidade infantil  5 NA 
10,7/mil 

9 NA  
18,9/mil 

 Meta não 
cumprida 

16.  Número de óbitos maternos em determinado período e local de residência 0 0  100% cumprida 

17.  Cobertura populacional estimada pelas equipes de Atenção Básica 100% 100%  100% cumprida 

18.  Cobertura de acompanhamento das condicionalidades de Saúde do 
Programa Bolsa Família (PBF) 

87% 92,05%  100% da meta 
cumprida 

19.  Cobertura populacional estimada de saúde bucal na Atenção Básica  74% 68,23%  92% da meta 
cumprida 

20.  Percentual de municípios que realizam no mínimo seis grupos de ações de 
Vigilância Sanitária consideradas necessárias a todos os municípios no ano  

100% 100%  100% cumprida 

21.  Ações de Matriciamento realizadas por CAPS com equipes de Atenção 
Básica  

100% 100% 22 ações 100% cumprida 

22.  Número de ciclos que atingiram mínimo de 80% de cobertura de imóveis 
visitados para controle vetorial da dengue (ciclos bimensais) 

6 6  100% cumprida 

23.  Proporção de preenchimento do campo "ocupação" nas notificações de 
agravos relacionados ao trabalho 

100% 100%  100% cumprida 

*acima de 85% considerado meta cumprida pelo Conselho 

 



INDICADOR 15 – Mortalidade infantil 
DATA DO 
ÓBITO 

CAUSA BÁSICA 

14/01/2017 V486 - Ocupante de um automóvel [carro] traumatizado em um acidente de 
transporte sem colisão - passageiro traumatizado em um acidente de transito 

12/02/2017 P240 - Aspiracao neonatal de mecônio 

01/05/2017 Q249 - Malformacao nao especificada do coração 

05/06/2017 P369 - Septicemia bacteriana nao especificada do recem-nascido 

27/08/2017 P072 - Imaturidade extrema 

27/08/2017 P072 - Imaturidade extrema 

17/09/2017 Q249 - Malformacao nao especificada do coracao 

04/11/2017 Q249 - Malformacao nao especificada do coracao 

08/12/2017 P012 - Feto e recem-nascido afetados por oligohidramnio 
*Os óbitos destacados em vermelho são considerados  sensíveis a Atenção Primária 


